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Не забудьте заплатить имущественные налоги! 

Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год – не позднее  
2 декабря 2024 года.  
 
Всего жителям Архангельской области и Ненецкого автономного округа 
направлено около 400 тыс. налоговых уведомлений, из них более половины –  
в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru и Единый портал 
государственных услуг.  
 
Важно отметить, что пользователи Личного кабинета и ЕПГУ получают 
документы только в электронном виде, без дублирования по почте. Также 
налоговое уведомление не направляется, если сумма исчисленного налога  
не превышает 300 рублей или если имеется льгота, полностью освобождающая 
от уплаты налога.  
  
Подробная информация об уплате имущественных налогов доступна на 
официальном сайте ФНС России, где открыта тематическая страница 
«Налоговое уведомление 2024 года». Она содержит подробные разъяснения 
по типовым вопросам, касающимся исполнения налоговых уведомлений.  
  
Все необходимые реквизиты для уплаты налогов (номер счета получателя, 
УИН, штрих-код, QR-код и др.) указаны в налоговом уведомлении.  
 
Уплатить имущественные налоги можно различными способами:  

 
через мобильные приложения банков, отсканировав QR-код в   
уведомлении; 
используя сервисы ФНС России «Личный кабинет   
налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов                 
и пошлин» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.  

Подробнее узнать об уплате налогов  
по уведомлениям Вы можете, наведя 
камеру Вашего смартфона на QR-код   

или перейдя на сайт NALOG.GOV.RU 


